

本篇文章给大家谈谈福建自体脂肪丰眉弓价格，以及自体脂肪丰眉弓会下移吗对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

## 本文目录

1. [自体脂肪填充丰眉弓是什么？](#)
2. [自体脂肪填充的利弊都有哪些？](#)
3. [自体脂肪填充丰眉弓有什么缺点吗？](#)
4. [自体脂肪填充是永久的吗？](#)
5. [请问自体脂肪填充都可以填哪些部位](#)

## 自体脂肪填充丰眉弓是什么？

你好，饱满的眉弓是面部曲线美的关键之一。即使眼睛不够大、睫毛不够长，视觉上仍会给人以曲线清晰的轮廓美，反而，凹陷的眉弓会显得很拙笨。为了让自己的脸型看起来更具有立体感，现在有越来越多的人都选择通过自体脂肪丰眉弓来修饰面容。

自体脂肪填充丰眉弓手术一般是在局麻状态下进行的，手术操作过程是在眉毛内或边缘处进行注射。关于自体脂肪丰眉弓手术，我们还需要了解手术相关的注意事项，这样才能更好地自体脂肪丰眉弓手术达到好的效果。

### 自体脂肪填充丰眉弓的优点-浑然天成

利用女性腰、腹、腿、下巴、面部等部位脂肪较丰厚的特性，将这些部位的脂肪鲜活细胞通过筛选、机筛选出颗粒浑圆饱满的自体脂肪鲜活细胞移植到眉弓部位，达到丰眉弓的目的。

由于隆眉弓材料只是脂肪，所以隆后看起来线条非常柔和，1不会出现凹凸不平或者线条僵硬的情况。

## 自体脂肪填充的利弊都有哪些？

用自己的脂肪丰自己的胸，瘦身、丰胸一举两得，听着是不是像魔法？

但我可以肯定的告诉你：这不是魔法，这是自体脂肪隆胸！

听着这个姑娘们想法就变得很美好了，哇，我既能丰胸又能减肥，何乐而不为呢？

但是在做自体脂肪隆胸之前我们得提前了解它的利弊，权衡我们是否能够承担隆胸失败的后果。当你把这些想清楚之后，再决定要不要去医院做手术。

那自体脂肪隆胸有哪些好处呢？

手术抽取的是我们自身的脂肪，腰腹、大腿、臀部都是隆胸的极佳的材料，抽取它们不仅能丰胸，还能有塑身美体减肥的作用。

我把柳岩和杨幂的照片放在这里，嗯.....就是给你们看看隆过的和没隆过的胸并没有什么区别，没有其他的想法。

自体脂肪隆胸由于是采取自己本身的脂肪，对人体不会产生异物反应、排斥反应。与硅胶隆胸和其它方式隆胸相比，没有那么多的后遗症。

自体脂肪术后乳房状态丰满美观、手感较好、形态真实。而且自体脂肪注射到胸部以后对乳腺功能是没有影响的，不会出现妹纸们担心的不能生育和哺乳问题。

举个栗子：李小璐是在隆胸之后才生的甜馨，其并没有对生育和哺乳功能产生影响。

适用于生产哺乳造成的萎缩变形者、身体肥胖者、乳腺发育不良者、以及下垂、外扩、左右大小不一、需局部塑形者。

那么多好处，那不好的又有哪些呢？

一般第一次的手术脂肪存活率是不高的，所以要填充2次甚至多次手术。

而且部位不同，吸收率也不同，填充的脂肪70%-80%会在一个月后被吸收，20%-30%会在3个月之后被吸收，5%-10%会在6个月之后被吸收，吸收之后就会趋于稳定。不过，存活率的问题每个医生的处理技术不一样，也会有相应的差异。

自体脂肪来源自身，如果填充方法不当填充后脂肪成活量不足，填充后可能会产生感染、结节形成甚至气胸等并发症。

被抽的脂肪多少？注射多少？平均左右分别注射多少？等等都需要经过精密的计算，如果医生技术没达标，那就可能造成大小不一的情况。

如果发生这种情况请及时联系医生为你做二次修复。

妹纸们肯定都知道这句话：要瘦先瘦胸，要胖先胖脸！胖的女人胸都不会小到哪里去，而胸小的人一般都挺瘦~

自体脂肪一次填充所需的脂肪量约为400ml左右，所以太瘦的妹纸就不要想自体脂肪了，如果实在想说的话，我之前也写过假体隆胸，附上：【技术流分析】假体隆胸怎样才能自然不做作？和自体脂肪丰胸的区别？

而且自体脂肪隆胸大多只能增大一个罩杯，对于胸部的塑形效果没有假体来的实在，对于一些胸部下垂的妹纸作用也不大。

总体来说，自体脂肪丰胸的效果还是非常不错的，然而这也是必须要建立在去正规的整形医院来进行手术的前提下。为了保证自体脂肪丰胸手术的安全以及手术最佳的效果，请选择正规的整形医院

## 自体脂肪填充丰眉弓有什么缺点吗？

很多人对于自己的眉毛很不满意，所以就想通过手术来让眉毛更丰满，所以想到了自体脂肪丰眉弓手术。由于丰眉弓材料完全是自体脂肪，不添加任何其他物质，所以术后看起来线条非常柔和，绝对不会出现凹凸不平或者线条僵硬的情况。但为了保证自体脂肪丰眉弓的效果达到最完美，广大求美者还是要慎重选择，找经验丰富的医生进行手术，这样才能为您的美丽之路保驾护航，实现完美蜕变。

自体脂肪丰眉弓手术是在局部麻醉的情况下，采用吸脂技术，从那个人题脂肪丰厚的部位抽取定量的脂肪颗粒，再经过严格程序后，注入面部眉弓部位，从而使眉弓变得饱满，而自体脂肪丰眉弓也是目前绿色安全的方法。所以大家可以当心大胆地做这个手术。所以自体脂肪填充丰眉弓没有什么缺点的。

1、自体脂肪丰眉弓是从求美者臀部或其他脂肪堆积需部位取脂肪，经过严格的过滤和提纯，再将纯化培养后的脂肪细胞植入眉弓部位，植入的脂肪细胞在人体生理环境中自然生长，所以相比其他的假体材料，无排斥过敏。

2、自体脂肪是目前相对最安全理想的人体组织填充物，不会有任何的后遗症存在。且该术也是脂肪颗粒移植取材容易，组织来源丰富，还能够达到减肥瘦身的效果。

。

3、自体脂肪注射后，没有明显的疤痕，而且自体脂肪注射丰眉弓后效果自然。

## 自体脂肪填充是永久的吗？

自体脂肪填充现在可以说超级火爆了！！

军师知道很多妹子想做，但因为种种原因犹豫，总结了一下原因大概就两种：一是没钱，二是担心效果是否永久。今天咱们就来说说这两个问题。

## 1，自体脂肪填充要多少钱？效果是永久的吗？

自体填充的费用是一个部位5000-8000，全脸填充一次是3-5万，部分吸收好的可能需要进行二次填充，填充完基本就是永久的了，两次总共花费6-10万。

很多妹子想做脂肪填充，但是又觉得费用太高，就想着要不要先打玻尿酸比较好。

军师觉得最好别这样做，性价比不高！

为啥呢，因为玻尿酸很快会被吸收的，正规整容医院打一只玻尿酸的费用在1-6千不等，玻尿酸的维持时间是半年到一年，打一次全脸大概要花费1-6万，假如你连续打上5年，平均下来就要花15万左右。而且还不能永久维持，需要一直打。以后还会花钱。

而自体脂肪填充就不一样了，基本上打完2次就是永久的了，两次总共花费也就6-10万左右吧。

也就是说，其实只要把连续打5年玻尿酸的钱用来做两次脂肪填充就能得到一个永久的效果，想想看，哪个会更值。

所以我的建议把这些打玻尿酸的拿来自体填充，比连续去打玻尿酸划算多了。

## 2，关于脂肪存活率的问题

好多人问我，自体脂肪存活率到底如何？还有人说，为啥我做完才几个月，感觉都没效果呢，是脂肪全都被吸收了吗？

想要自体脂肪存活率高，最主要的还是找对整形医生，有经验的医生会在注射之前，根据各人情况的不同进行调整，但最终存活的几率还是跟自身的年龄、抽取部位、脂肪状态等有很大关系，存活50%左右就算比较成功了，好的医生存活率可能达到70%左右。

所以，宝宝们选医生一定要慎重阿。

除此之外术后的护理也很重要，有些妹子跟我讲，自己做了自体填充，存活率也还不错，但没过很久皮肤还是会衰老，感觉在流失。

深入了解以后才知道，这些妹子平时生活工作压力很大，失眠严重爱喝酒。

虽然自体脂肪填充存活之后就是永久存在的，但不表示细胞永远不会衰老胶原带白就不会流失了，只是脂肪换了一个地方生长，到了年龄该流失的还是会流失。

自体填充是能让你凹陷的地方充盈起来、使脸部看起来饱满光泽有少女感，但可不意味着吃了一颗不老仙丹哦。

自体脂肪填充是永久的，这个说法本身是没有问题的，但后续的保养，抗衰老这些一个不能少，我们只能延缓衰老不能永远不老，永远不老的那是黑山老妖，哈哈

。

今天就先啰嗦到这里，关于自体脂肪填充大家还有什么问题，可留言给我，如果想了解医生方面的，也可以s信我哈。

## 请问自体脂肪填充都可以填哪些部位

单部位脂肪填充可以填充的部位非常多，比如：太阳穴、眉弓、泪沟、苹果肌、鼻唇沟、丰面颊、丰唇、丰下巴、丰鼻根、颈纹、耳垂、眼窝凹陷、眼袋凹陷、丰胸、丰臀、丰小腿、丰手、丰腿型等等。

好了，关于福建自体脂肪丰眉弓价格和自体脂肪丰眉弓会下移吗的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！